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JÚNIUS 9. DÓDITY GABRIELLA képviselőjelölt, 10. számú egyéni választókerület

DÓDITY GABRIELLA vagyok, polgármesterjelölt,
az Ön képviselőjelöltje a 10. számú egyéni választókerületben.

Tisztelt Kispestiek!
Szeretem Kispestet, ahová még a dédszüleim költöztek. Születésem óta én is itt élek Önök között, Hagyományos Kispesten, a 
Báthory utcában, abban a házban, amelyben a nagyszüleim éltek. Ide jártam óvodába, iskolába, zongoraórákra. 1997-ben csat-
lakoztam az akkori kispesti polgármester csapatához, és azóta is különféle feladatokban és szerepkörökben segítem a polgári 
oldal munkáját.
Ha körbenézek, sok minden sajnos pont ugyanúgy néz ki, mint néhány évtizeddel ezelőtt; vagy épp rosszabbul. A baloldal 
vezeti a kerületet immár 22 éve, és itt kis túlzással kb. azóta megállt az idő. 
Ahogy a kerület egésze, úgy hírnevünk is megkopott. A néhány évvel ezelőtt kiszivárgott korrupciógyanús hangfelvételeken 
egy olyan Kispest képe sejlik fel, amely csak a benne rejlő lehetőségekért fontos. Ma már nem Puskás Öcsiről vagy Weker-
letelepről vagyunk híresek, sokkal inkább a csíkokba rendezett fehér porról és a hangfelvételeken elhangzott korrupció-
gyanús ügyekről. 
Egyesek szerint, aki képviselőként nem keresi meg az évi százmilliót, az hülye – hallhattuk a hangfelvételen, amelyet fur-
csa telekeladások, haveri szerződések, kétes lakásügyek tarkítottak, és amelyről azt is megtudtuk, hogy Mr. Negyven Szá-
zaléknak hívják a kipesti önkormányzati vagyonkezelő szervezet vezetőjét.
És természetesen mindennek semmi következménye nem lett a kispesti baloldalon, sőt, fel sem ismerték egymást a 
felvételeken. A Nemzeti Nyomozó Iroda azonban többféle gazdasági bűncselekmény gyanúja miatt azóta is nyomoz. Az 
önkormányzat vagyongazdálkodási irodájának korábbi vezetőjét, a kispesti baloldal örökös kampányfőnökét pedig 
nemrég letartóztatták egy másik kerületben.



Mi más Kispestet szeretnénk. Olyat, amelyben fel sem merül, hogy a ha-
veri körök járnak jól, amelyben nemcsak a választás előtt, hanem az év 
minden hónapjában rend van. Olyat, amelyben tiszták és barátságosak 
a közterek, és amelynek parkjait nem borítja el az ivászat, a rendbon-
tás és rendetlenség, és szankcionálják a kulturálatlan, szomszédokat 
zavaró viselkedést. Olyat, amelyben az önkormányzat saját fenntar-
tású egészségügyi intézményeiben minden kifogástalan. Olyat, 
amelyben járható utak és járdák vannak, mert annak karbantartásá-
val folyamatosan foglalkozik a városvezetés. Olyat, amelyben nem 
várják meg, míg tengelyig süllyedünk a kátyúban, vagy valaki boká-
ját töri a járdán. 
Szűkebb lakókörnyezetünkben a Hunyadi utcában élők megta-
pasztalhatták, milyen az, amikor figyelmen kívül hagyják a véle-
ményüket. Mi egy olyan Kispestet szeretnénk, amelyben a város-
vezetés van az itt élőkért, és nem fordítva.
Csapatommal készen állunk erre a munkára, amelyhez polgár-
mesterjelöltként és az Ön lakóhelyén önkormányzati képviselő-
ként kérem a bizalmát.
Már csak az Ön támogatására van szükség június 9-én!

Számítunk Önre is!



Június 9-én nemcsak Kispestnek, hanem Budapestnek és 
az Európai Uniónak is új vezetést választhatunk! 
Kérem, szavazzon nekünk bizalmat ahhoz, hogy Kispestből 
újra szerethető, tiszta és rendezett városrészt faragjunk!
Ajánljuk bizalmába Szentkirályi Alexandra főpolgármes-
ter-jelöltet is, aki eltökélt amellett, hogy Budapestről ki 
kell söpörni a régi kor embereit, gyanús ügyleteit, és vissza 
kell állítani arra a fejlődési pályára nemzetünk fővárosát, 
amelyen Tarlós István hagyta. 
Emellett ne feledkezzünk meg arról sem, június 9-én dönt-
hetünk Európa sorsáról is. Fontos, hogy olyan vezetői le-
gyenek az uniónak, akik békepártiak, és akik nem hagyják, 
hogy belesodródjunk a háborúba.

Változás kell az Európai Unióban,
Budapesten és Kispesten is!
Június 9-én számítunk Önre is!

Szentkirályi Alexandra főpolgármester-jelölt

Fővárosi Közgyűlés: Fidesz-KDNP lista

Dódity Gabriella polgármesterjelölt

EU-s választások: Fidesz-KDNP lista

Fidesz-Magyar Polgári Szövetség
XIX. kerületi szervezet
Cím: 1196 Budapest,
Ady Endre út 91.
E-mail: kispest@fidesz.hu
Telefon: +36 20 242 7079

Kereszténydemokrata Néppárt
XIX. kerületi szervezet
Cím: 1195 Budapest,
Ady Endre út 140.
Telefon: +36 30 613 5542

LÉPJEN VELÜNK KAPCSOLATBA!

Kiadó: Fidesz - Magyar Polgári Szövetség, Dódity Gabriella, 1062 Budapest, Lendvay utca 28.

ÖT SZAVAZAT
KISPESTÉRT!

Dódity Gabriella képviselőjelölt


